

山东精品旅游产业智库成立

首批26名专家“入库”

本报济南7月18日讯(记者 王逸涵) 近日,山东省新旧动能转换重大工程精品旅游产业智库暨山东大学旅游产业研究院成立大会,在山东大学中心校区举行。山东大学校长樊丽明、山东省旅游发展委员会主任于风贵分别代表山东大学和山东省旅游发展委员会签署战略合作协议。

据悉,精品旅游产业智库将紧紧围绕省委、省政府重大决策部署和全省旅游业发展的热点、难点问题,坚持问题导向和供给侧结构性改革方向,加

强对旅游发展模式、旅游新业态等方面的研究,致力于为好客山东旅游目的地品牌打造和精品旅游业的发展提供智力支持和解决方案,培养一流人才,产出一流科研成果,引领未来精品旅游产业发展。

山东大学校长樊丽明表示,山东大学紧紧围绕山东新旧动能转换重大工程需求,把服务山东作为指导学校未来发展的重要战略之一。受山东省旅游发展委委托,山东大学按照《关于建立新旧动能转换重大工程协调推进体系的工作方

案》有关要求,谋划整合校内外力量,依托人才、智力、科技、平台等方面的优势,推动成立山东省新旧动能转换重大工程精品旅游智库暨山东大学旅游产业研究院。

推进新旧动能转换,旅游业肩负着重大责任,也面临着重大发展机遇。山东省旅游发展委员会主任于风贵表示,省委、省政府高度重视旅游业发展,将精品旅游纳入了新旧动能转换的十强产业,研究院的成立将为旅游业创新发展提供更大空间、更好条件、更多

机遇。当前,旅游业进入全域旅游、大众旅游、优质旅游发展的新时代,呈现出旅游资源普遍化、城乡面貌园林化、城乡功能休闲化、三次产业旅游化、“三生三美”景区化的新特征。

旅游业与其他产业融合发展、互动发展,在推动新旧动能转换中,智库专家将发挥聪明才智,围绕全省旅游业发展的热点、难点问题,坚持问题导向,坚持供给侧结构性改革方向,加强旅游发展模式、旅游新业态等方面的研究,积极

为旅游业的发展当好参谋。

大会宣布了首批精品旅游产业智库专家名单,包括中国旅游研究院院长戴斌、山东省社会科学院院长张述存、首旅集团董事长段强、山东省旅游职业学院党委书记陈国忠在内的26名专家学者“入库”。据悉,下一步智库和研究院将为“好客山东”旅游目的地品牌打造和全省、全国精品旅游业的发展提供智力支持和解决方案,培养一流的人才,产出一流的科研成果,引领未来精品旅游产业高质量发展。

7月25日,到滨州尝尝家乡味儿

鲁花杯“山东一城一味”家乡味道评选第四站即将开幕

本报济南7月18日讯(记者 陈晓丽) 吃过再多山珍美味,最熨帖、最怀念的还是地道家乡味儿。由齐鲁晚报、山东省烹饪协会主办,鲁花集团冠名,滨州中裕食品有限公司全程赞助支持的“山东一城一味”家乡味道评选,先后走过了泰安、聊城、东营站,7月25日即将走进第四站滨州。

滨州市位于黄河三角洲腹地,渤海湾西南岸,历史文化悠久,是黄河文化和齐文化的发祥地之一,粮丰林茂,堪称北国江南。优越的地理环境为滨州

餐饮提供了众多优质食材,著名特产有长山药、红芽香椿、青阳小米、沾化冬枣、阳信鸭梨、无棣金丝小枣、渤海黑牛等。

谁才能代表最经典的滨州家乡味道?根据活动组委会安排,7月19日,活动正式启动滨州站美食评选的网络投票环节。7月25日,将于滨州市绿都大酒店举行现场展评活动,国家级评委将现场坐镇,进行专业点评。

绿都大酒店位于滨州国家级经济技术开发区,是一座按

四星级标准规划建设,集餐饮、会议、客房于一体的大型综合性酒店。截至目前,报名参加评选活动的饭店已经超过30家。

“山东一城一味”家乡味道评选是一次官方权威评选活动,齐鲁晚报将对本次评选活动全程跟踪报道,接下来的半年时间,活动还将陆续走进济宁、菏泽、淄博、青岛、德州、枣庄、济南等城市,寻找最能代表家乡味道的美食。11月前后将正式发布“山东一城一味”家乡味道的最终评选结果。

相关链接

滨州市烹饪餐饮协会会长王俊学:做餐饮离不开匠心精神

本报记者 陈晓丽

滨州的名吃是经过时间检验的传统工艺,不仅在于成就一个品牌,还可以成为滨州的名片,是当地的文化符号、历史记忆和餐饮品牌代表,应该做好挖掘和继承。

滨州的特色宴席和菜品众多。其中,名宴有魏集全驴宴、八大碗、青阳宴席、清真九大碗、四环五海养生宴等;名菜有腾达烤全羊、魏集驴肉、黄焖黄河鲤鱼、阳信熏羊排、酱牛肉、大山烧鸡、小泊头肘子、麻大湖脆藕、蒲菜炖鲢、醋

沏小鱼、面子椒、王婆炒鱼、青阳炒鸡、杜府鲜鱼汤等。

餐饮经营要回归其本质,离不开匠心精神。这种匠心精神是传承与创新相结合,在充分继承传统的基础上,结合现代的新型原料、调料、消费者的饮食口味,根据习惯的改变来创新出更多的滨州名吃。

希望本次“家乡味道一城一味”活动,可以帮滨州餐饮业打造出一系列“爆品”,使其获得更强势的竞争力、更长远的发展。让本土食客和远方来客,都知道去哪里才能找到地道滨州味。

“伏”来到,羊肉吃个够

台儿庄祥和庄园第二届伏羊节开幕



本报枣庄7月18日讯(记者 张琪) 17日,是进入三伏天的第一天,酷暑难耐的生活悄然到来。在枣庄台儿庄古城的祥和庄园,举行了一场盛大的“伏羊宴”,还拉开了伏羊节的序幕。

17日,2018台儿庄古城祥和庄园第二届伏羊节在一阵锣

鼓声中拉开帷幕,舞蹈、歌唱、变脸等形式的文艺表演赢得了现场观众的阵阵掌声,并把活动推向高潮。

伏羊节以肉为主,活动现场,祥和庄园生态餐厅厨师长李辉带领他的团队,一起为慕名而来的游客准备了丰盛的全羊宴,

现场座无虚席。新鲜的羊肉加上大厨们的精心烹饪,每一道菜都让游客们赞不绝口。从外地赶来的李女士说:“知道有这样的活动便来了,羊肉汤真的很好喝,又鲜又香。”据李辉介绍,本次伏羊宴共准备了20天左右的时间,准备了200多只爬山羊。

芝罘湾新干线 游艇party首航开启



本报讯(记者 王逸涵)

15日,“芝罘湾新干线一游艇party”首航隆重举行,随着香槟开启,汽笛鸣起,“寻仙”107号主题游艇徐徐驶向芝罘湾,中外友人共同揭幕烟台中心城区最高端海上旅游产品。

“芝罘湾新干线”是为中心城区“三岛一山一湾一古城”量身打造的海上旅游产品,已经投入运营的“海岸巡航”是面向大众的观光型产品,“游艇party”是面向高端市场的体验型产品,游客能够在主题游艇上体验到不一样的海上玩法:品尝鲜味、畅饮鲜饮,对着碧海蓝天高

唱一曲,感受360°环绕音响的极致效果,或者尽兴之余,躺在躺椅上享受山海之间的静谧时光,集餐饮、表演、观光、轻运动为一体,融合芝罘湾“从开埠到开放”的历史文化内容,为游客提供高品质的深度体验。

“芝罘湾新干线游艇party”选用烟台自主设计建造的主题游艇寻仙107号和寻仙108号运营,游艇采用战斧式船首和流线型设计,造型精美,同时也提高了游艇的航行性能和舒适性。据介绍,“芝罘湾新干线”近期还将推出“海上研学”的旅游产品。

3天2夜,跟着本报“壹起游”威海

本报讯(记者 张琪) 高温来袭,齐鲁晚报“壹起游”俱乐部特别推出3日休闲海岛游,带你轻轻松松游威海。

本次行程,我们将带领大家前往威海的乳山、赤山、西霞口以及刘公岛,游览有“天下第一

滩”和“东方夏威夷”美称的国家4A级景区“乳山银滩旅游度假区”,森林覆盖率达95%的国家4A级景区“赤山风景区”;参观美丽的神话传说与美妙的自然风光融为一体的“仙岛鸟国”——海驴岛;远眺刘公岛,漫步海堤,

与威海形象代表幸福门亲密合影,享受惬意的海岛时光。

海岛游行程为3天2晚,每周五发团,全程空调旅游大巴车,费用760元/人。报名电话:0531-85196613或添加齐鲁晚报“壹起游”微信咨询。